



信義玻璃江门鹤山工业园动工仪式隆重举行

2021年6月28日上午，信義玻璃江门鹤山工业园动工仪式在广东省江门市鹤山市址山镇隆重举行。江门市副市长蔡德威，鹤山市委书记林贤进，市委副书记、市长聂加伟，全国政协委员、广东省福建商会创会会长、信義集团董事局主席李贤义，信義集团执行董事、副总裁李圣根，信義玻璃江门公司总经理赵建军及江门市鹤山市各局、镇街的负责同志出席了此次动工仪式。

仪式上，李圣根副总裁代表信義玻璃向江门市市委市政府、鹤山市委市政府及所有支持、关心项目建设的各位领导、各界朋友和建设者们表达了衷心的感谢和崇高的敬意，同时表示信義玻璃全体员工将以饱满的工作热情 and 高度负责的态度，全力以赴确保优质、高效完成建设，早日达产达标，为鹤山市地区经济的繁荣发展贡献力量。

蔡德威副市长代表江门市人民政府对动工仪式表示了热烈的祝贺，并表示江门市市委市政府坚定不移走工业立市、制造强市之路，工业经济发展势头良好，鹤山是江门对接珠三角核心区的桥头堡，近年来不断完善基础设施建设。信義玻璃江门鹤山项目的开工建设，将为鹤山新材料产业集群加快发展提供有力支撑，为江门高质量转型发展厚植新的优势、注入新的动力。

仪式的最后，江门市各级政府领导和信義集团领导共同上台推杆，标志着信義玻璃江门鹤山工业园正式进入全面开工建设。

信義玻璃江门鹤山工业园总占地面积约500亩，总投资20亿元，建成投产后将主要生产优质浮法玻璃、LOW-E镀膜玻璃、节能建筑玻璃等，是信義玻璃重要的投资项目和生产基地之一。（江门办公室 刘佳佳）



全国政协副主席马飏一行莅临信義玻璃北海工业园调研考察

6月3日上午，全国政协副主席马飏一行在广西壮族自治区政协主席孙大伟，自治区政协副主席彭晓春，市委书记蔡锦军，市政协主席毛艳琼等人的陪同下莅临信義玻璃北海工业园调研考察。考察期间，调研组一行深入车间了解我司在市场、成本、资源、人力、物流、环保等方面的情况。在听取我司首席管理顾问张明的详细介绍及对北海的资源优势、区位优势、市场优势以及良好的营商环境的称赞后，调研组对我司项目建设和发展给予了肯定。

马副主席在调研中指出，要深刻认识习近平总书记关于“建设更为紧密的中国—东盟命运共同体”重要指示的重大意义，进一步把思想、认识和行动统一到中央部署要求上来，在具体工作中全面贯彻落实。谈到有关信義玻璃项目的引进，马副主席指出这是对于北海市经济结构调整、产业转型升级等方面起到了重要的促进支撑作用。要以信義玻璃为龙头，引进一批玻璃制品制造、玻璃纤维、光伏组件等项目，培育形成全产业链玻璃产业园，将玻璃产业打造成为北海市优势产业。

（北海办公室 姚丽丽）

低碳、创新、事业经理人 暨信義系“碳达峰 碳中和”启动大会成功举办



为积极响应国家2030年碳达峰及2060年碳中和政策，并进一步深化公司内部“节能减排”、“技术创新”、“事业经理人”及“廉政管理”的工作理念，6月20日，低碳、创新、事业经理人暨信義系“碳达峰 碳中和”启动大会在芜湖悦圆方酒店举行，信義系中高层管理干部、内评中级职称人员及各系统推荐人员共800多人在芜湖主会场和各地工业园分会场参加了此次大会。

信義玻璃碳管理办公室负责人程海军部长首先进行了国家3060双碳政策的解读并介绍了信義玻璃碳管理工作的重要意义。随后，主持人宣布了2020年项目奖励名单，并由六位项目负

责人对2020年创新项目进行了讲解。

杨逸副总裁在大会上对信義事业经理人的理念进行了深入的介绍，并由来自各系统的六位同事分别分享了他们各自在信義的工作经历及对信義事业经理人的理解与感悟。刘建梅副总经理对信義系廉洁行动三周年的开展情况进行了通报，以详实的典型廉洁案例给每一位员工敲响了警钟，让在座全体参会人员深刻认识到在工作中任何时候都需站稳立场、守住底线。范晓东副总经理进行了信義储电新产品、研究所介绍。信義储电于今年2月正式完成更名，战略转型为综合性的新能源方案提供商。

会议最后董清世总裁在大会上发表了重要讲话，指出在3060“双碳”目标背景下，制造业企业面临着巨大的挑战与变革，同时也有着新的发展机遇。信義将积极进行产业升级，走绿色环保、节能低碳的发展路径，推动传统产业向环保化、智能化转型升级，并抓住能源产业重构的机遇，进一步深化在新能源领域的产业布局，实现集团的高质量发展。（集团办公室 陆伟哲）

信義超薄玻璃（东莞）有限公司、东莞奔迅汽车玻璃有限公司、 信義玻璃工程（东莞）有限公司 荣获“广东省守合同重信用企业”称号

近日，广东省市场监督管理局公布了2020年度“广东省守合同重信用企业”名单，信義玻璃旗下信義超薄玻璃（东莞）有限公司、东莞奔迅汽车玻璃有限公司、信義玻璃工程（东莞）有限公司强势上榜，荣获“广东省守合同重信用企业”称号。

“守合同重信用”企业公示，是政府对企业信用的一种综合评价活动，是为加强企业信用建设，倡导企业诚信经营，树立企业良好形象而设立的评价，是目前国家诚信管理方面的最高荣誉。此项评选程序十分严谨，对企业的社会影响力、合同信用管理体系、质量管理体系、合同行为与合同履行状况、经营效益、社会信誉等六个方面进行全面化综合评定，最后向社会公示。

信義玻璃旗下信義超薄玻璃（东莞）有限公司、东莞奔迅汽车玻璃有限公司、信義玻璃工程（东莞）有限公司自成立以来就秉承信義“信誉

至上、义气争荣、自强不息、善待天下”的核心价值观，始终坚持以诚信为准则、以产品为导向、严守质量生命线，以责任为使命、完善诚信体系建设，不仅在企业品牌、战略、管理、文化等方面都有了大幅度的提升，还不遗余力地为民族品牌的良性发展与崛起贡献自己的力量。

获得此项殊荣，是对信義玻璃旗下这三家公司一直以来坚持诚信经营、严守合同、依法生产、持续发展的认可和肯定，信義玻璃旗下信義超薄玻璃（东莞）有限公司、东莞奔迅汽车玻璃有限公司、信義玻璃工程（东莞）有限公司也将一如既往地秉承信義人“信誉至上、义气争荣、自强不息、善待天下”的核心价值观，继续保持“守合同重信用”的商业道德风范，以高度的责任心为客户提供更高品质的产品和更加优质的服务！（东莞财务部 曾冶）

贵州省政协副主席李汉宇一行莅临德阳工业园调研走访

6月8日上午，贵州省政协副主席、省工商联主席李汉宇一行在德阳市政协何明俊主席以及德阳经开区管委会副主任郝勇的陪同下莅临我司调研走访。德阳工业园负责人汤炎成总经理代表公司热情接待了李汉宇主席一行。

汤炎成总经理首先向李汉宇主席一行简要地介绍了公司生产经营情况，并陪同参观了展厅及浮法冷端生产线，简要介绍了集团概况、节能环保方面工作及公司产品等情况。李汉宇主席就企业经营发展、玻璃行业发展状况等方面进行了深入交流，通过本次调研走访，对信義玻璃的迅速发展给予了充分的肯定及良好的评价，并希望我司继续提升综合实力，不断创新，为促进地方经济发展和提供再就业做出更大贡献。



(德阳行政财务部 王雁)

广西壮族自治区常务副主席秦如培一行莅临信義玻璃北海工业园调研安全生产和重大项目建设工作

6月18日，广西壮族自治区党委常委、常务副主席秦如培、市委书记蔡锦军、市长廖立勇等一行人莅临信義玻璃北海工业园调研安全生产和重大项目建设工作，首席管理顾问张明热情接待秦副主席一行。

张明顾问首先向秦如培副主席一行简要地介绍了我司项目建设进度、投资规模、产业结构等情况，并陪同秦副主席一行参观了我司成品库、堆垛设备区、成品玻璃检测区、成品玻璃切割区等多个区域。秦副主席对我司项目进度给予充分肯定，在得知我司在生产经营和项目推进中遇到的困难和问题时，秦副主席鼓励我司坚定发展信心，整合资源，加大有效投资，进一步把产业做大做强。他还要求

地方政府和各职能部门要积极主动配合企业进行跟踪服务，全心全意协调解决企业多方面要求。

与此同时，秦副主席一行希望我司在未来项目推进过程中，抢抓时间节点，保证工程质量，加快建设进度。并强调，我司在加紧加快推进项目建设的同时，一定要贯彻落实国务院和自治区安全生产工作会议要求，认真开展重点领域的安全隐患排查整治，严防发生重大突发事件，抓好安全生产，丝毫不能放松。

调研检查结束后，我司迅速组织各部门负责人对秦培如副主席一行的调研内容进行学习，及时做好向上汇报和向下教育工作，确保相关调研检查内容得到有效落地。

(北海办公室 裴斌祈)

江门市委书记、市人大常委会主任林应武一行莅临江门江海工业园调研走访

6月17日，江门市市委书记、市人大常委会主任林应武一行莅临信義玻璃江门（江海）工业园调研督导燃气安全生产工作，赵建军总经理代表公司热情接待了林应武书记一行，并陪同林应武书记一行参观了浮法玻璃生产线，详细介绍了浮法玻璃生产线的日常生产运行、天然气安全生产防护措施等。

调研现场，林应武书记一行走进我司的窑炉车间、视频监控室，现场查看天然气使用情况，现场听取赵建军总经理关于天然气安全使用、安全生产责任落实的情况。

林应武书记强调，信義环保特种玻璃（江门）有限公司作为江门市的天然气使用大户，要时刻绷紧安全生产这根弦，加强日常安全隐患排查检查，对薄弱环节及时整治，确保天然气安全使用。

赵建军总经理表示公司定会守住安全底线，切实抓好燃气安全工作，加强实战化应急演练，提升公司员工的危险识别能力、部门联动协作能力，以及应急救援和处置能力，坚决打好重点领域安全生产攻坚保卫战。

(江海办公室 汤杏芳)



江苏省省工信厅综合规划处余雷处长一行莅临信义玻璃张家港工业园参观调研



6月10日上午，江苏省工信厅综合规划处余雷处长一行莅临信义玻璃张家港工业园参观调研，锦丰镇李刚强镇长陪同调研。张家港工业园负责人周冬平副总经理、浮法设备部刘金宇部长热情接待了余处长一行。

周冬平副总经理陪同余雷处长一行参观了浮法玻璃技改生产线，刘金宇部长详细介绍了信义集团发展历程、公司经营状况及公司对原华尔润产能的技术改造情况。

经过交流和实地考察，余处长一行对我司的企业发展情况及装备技术水平给予了充分的肯定，希望我司未来进一步提升技术水平，增强企业竞争力，创造更好的经济效益。（张家港办公室 李君）

芜湖办公室开展“大学生就业指导朋辈讲坛”

6月2日，芜湖办公室人力资源专员前往安徽机电职业技术学院，对电气工程学院学生开展了“大学生就业指导朋辈讲坛”活动。讲坛内容从回忆校园生活、就业形势分析、提升就业竞争力、信义发展和成立“信义班”等方面展开，并以自身为案例给学生们讲述了自己的求学、求职和工作历程。同时从专业的角度教授同学们如何提升自身的能力和就业竞争力。安徽机电职业技术学院电气学院作为我司的校企合作院校一直为公司培养大量的技术人才，同时利用此次讲坛的契机对“信义

班”进行了招生宣传。通过此次讲坛，同学们明确了自己未来的发展方向和奋斗目标。同时有很多同学积极报名了加入“信义班”，希望成为信义集团大家庭中的一员（芜湖办公室 周星）



营口工业园举办第一届计算机技能大赛



为了丰富企业文化生活，营造良好的企业学习氛围，培养员工对电脑使用兴趣，提高电脑操作水平增强员工工作能力。6月11日下午营口办公室组织开展营口工业园第一届计算机技能应用比赛。

本次比赛分为四个比赛项目，分别为

基本操作、字处理、电子表格及演示文稿。各位参赛人员将所掌握的软件操作技能灵活地运用到比赛中，不同软件转换间得心应手，赛场上只能听到键盘敲打及点击鼠标的声音。经过2个小时的角逐，营口品管部代维巍获得了本次比赛的第一名，浮法总经办李起成获得了第二名，建玻总经办宋建获得了的第三名。

此次竞赛的开展不仅开拓了员工的视野、丰富了员工的文化底蕴，也让各员工更好更深的了解和熟悉了计算机的各种应用，夯实了计算机基础技能的各种应用，加强了员工的工作能力，为员工提供了良好的机会。（营口财务部 韩鉴宇）

信义玻璃北海工业园组织开展

2021年度后备人才“凝聚力量 挑战自我”团建培训活动

为贯彻落实集团后备人才梯队建设工作部署，强化企业人才管理，提高团队协作能力，培养出一批德才兼备、敢于挑战、努力执行、充满活力的优秀后备干部队伍，6月19日，北海办公室组织信义玻璃北海工业园2021年度后备人才共48人开展为期一天的“凝聚力量 挑战自我”户外团建培训活动。此次户外团建培训活动在防城港白浪滩开展。

“你所拥有的远比你想象中的多得多！”教练通过这句名言拉开了本次团建培训的帷幕。本次培训将学员分为四个团队，通过一系列活动营造团队氛围，建立相互信任的基础。在训练过程中，四个团队分别挑战“我们是最棒的团队”、“极速60秒游戏图片破译”、“欢乐拖拉机舞蹈”、“驿站传书”、“沙雕制作”、“动力圈”等项目。学员们相互配合，攻克下一个个曾认为不可能完成的项目。在每个项目结束后，学员共同分享成功的喜悦和挑战的激情，充分体会到团队信任、有效沟通、换位思考、合理组织、领导力、执行力和团队协作等与工作息息相关的工作思路和管理思想。

通过此次团建训练，四个团队既认识到本队的优劣势，也感受到团队的力量，领悟到沟通、合作、凝聚力以及团队规范的重要性，为今后工作奠定了良好基础。学员们在实践锻炼中学习，在体验学习中改变，体验着奉献、协作、勇气带来的成功喜悦，每个人都深刻感受到“责任、协作、自信”的精髓，体验到作为团队一员所要承担的责任。

团建培训结束后，学员们纷纷表示，在今后的的工作中，将不断提高自身能力，发扬团队合作精神，为公司高质量高发展贡献力量。新时代、新思想，新目标、新征程。下一步信义玻璃北海工业园办公室将组织2021年度后备人才继续开展理论课程、外出对标学习等活动，着力提高后备人才队伍的综合素质，开发职场核心竞争力，求变创新，为信义玻璃北海工业园的发展奠定坚实的人才基础。（北海办公室 姚丽丽）



德阳工业园第六届“第二故乡杯”运动会圆满落下帷幕



5月31日，德阳市外来投资企业协会和中共德阳市外来投资企业协会支部共同举办的第六届“第二故乡杯”运动会在信义玻璃德阳工

业园体育馆胜利闭幕，闭幕式由德阳市外来投资企业协会秘书长主持，德阳工业园汤炎成总经理为获奖的单位进行了颁奖。

我司代表队运动员发挥出色，在比赛中发扬了“不怕苦、敢拼、敢打”的体育精神，最终在羽毛球项目团体赛中顺利卫冕，再次获得“第二故乡杯”运动会羽毛球项目冠军。

此次体育活动的的项目有乒乓球和羽毛球团体单、双打两项，本届“第二故乡杯”体育活动共有24个单位参加了比赛，每个项目评出6个团体总分前六名。在全体裁判员共同努力下，在组委会的辛勤工作中，广大运动员顽强拼搏，以良好的姿态、高昂的斗志和良好的成绩，展现了企业员工奋发向上的精神面貌，更进一步增进了企业间的交流与合作。（德阳行政财务办 李亨）

德阳工业园第七届篮球赛圆满落幕

为构建健康、文明的企业文化氛围，增进公司各部门间友谊，德阳工业园第七届男子篮球赛于5月31日晚正式拉开帷幕，本次参赛队伍有建玻队、浮法队、汽玻队、公共联队共四支队伍，采用循环赛积分制。

6月4日晚，德阳工业园工会于公司篮球场进



行了第七届男子篮球对决赛。各部门积极响应，纷纷组织球队参加比赛；场外拉拉队更是热情高涨。欢呼声、呐喊声让篮球比赛气氛不断升温，信义全体运动员真正发挥了勇于挑战、友谊第一、展现风采、追逐梦想的精神，赛出了风格、赛出了水平。

经过三天的循环激烈角逐，德阳浮法队夺得冠军，汽玻队荣获亚军，建玻队获得季军，公共队获得第四名。

此次篮球比赛不仅丰富了员工们的业余文体生活，更增进了员工间的友谊，培养了团结协作的精神。今后德阳工会将继续以丰富员工文体生活为目的，从促进员工身心健康角度出发，更多更好地举办丰富多彩的文体活动。
(德阳办公室 王雁)

东莞工业园开展2021年“信义杯”乒乓球比赛

为丰富员工业余文化生活，促进职工积极参加体育锻炼，积极引导员工树立“以厂为家”的理念，东莞工业园工会于5月31日举办2021年度东莞工业园“信义杯”乒乓球比赛。

当晚，暴雨突然而至，但是丝毫无法阻挡大家参赛热情。赛场上，不时地发出阵阵喝彩声。旋转着的小球吸引了场内所有人

的目光。场上队员灵活地挥动球拍，不断调整身形，时而躬身，时而跺脚，时而奔跑。发球，接球，传球，扣球，旋球，削球，每一个动作十分完美，吸引了不少眼球。激烈的比赛虽然残酷，同时也振奋人心。正是比赛中每一个激烈又精彩的瞬间，为比赛增添了许多扣人心弦的画面。

自信的笑容，挥洒的汗水，飒爽的风姿，共同谱出一首美妙的运动乐曲。参赛选手在比赛中奋勇拼搏，为荣誉倾全力而战。这次乒乓球比赛不仅丰富员工业余文化生活，同时也提升了大家积极健身的运动信念，更是体现信义企业文化的一道美丽风景。
(东莞建玻 龚路芳)

芜湖工业园工会举行第九届钓鱼比赛活动

为促进企业文化建设、丰富广大员工的业余生活，芜湖工业园工会于6月12日举行了第九届钓鱼比赛活动。此次钓鱼比赛共有一百多人参加。经过几个小时的垂钓，光伏公司的唐飞获得本次钓鱼比赛的第一名，汽

玻公司张克红和电子玻璃芮超并列第二名。工会主席陆焕来为获奖人员颁发了奖金和礼品后，本次钓鱼比赛圆满结束。工会下半年将陆续开展更多活动，望大家踊跃报名参加。
(芜湖浮法公司 张留涛)



建党百年来临之际，由中共芜湖经济技术开发区企业委员会在国信大酒店会议室牵头组织举办“学党史，守初心”读书会活动，旨在营造学习氛围、巩固学习成果、检验学习成效，在企业中形成比学习、促发展的环境。

中共信义光伏产业（安徽）控股有限公司党

支部组织公司三位同事参加，大家从不同角度用生动的事例、形象的言语畅谈读书体会，分享读书感悟，言语中洋溢着顿悟、启迪后的喜悦。整个分享会内容丰富、氛围浓烈、充满活力，引起了在场每位党员的共鸣，博得阵阵热烈掌声。

从中国共产党的百年奋斗历程中，广大开发区党员汲取了坚定信念的精神力量，切实领会到了我们党的一百年是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。

作为生活在新时期的一代，我们应该有理想、有本领、有担当，充分发挥青年的智慧与活力，不断绽放履行责任的青春风采，为自己热爱的企业而拼搏奋斗！

（芜湖浮法销售部 张建芬）